

各地高考作文遭网友吐槽： “命题老师你开心就好”

每年的高考作文必定要被大伙玩坏。今年高考作文题一出炉，瞬间席卷朋友圈。

新浪教育频道就今年全国各地作文题难度进行了调查，截至6月7日15时30分，已有3万余名网友投票。调查结果显示，安徽卷作文题“蝴蝶翅膀有无颜色”高票当选“最奇葩作文”及“最难写作文”。山东卷“丝瓜藤和肉

豆须”紧随其后，比前者少约2000票。

安徽省作文题目已持续多年当选该投票的“最奇葩作文题目”。2014年的“剧本修改谁说了算”、2012年的“梯子不用时请横着放”都曾引发网友集体吐槽。

对于今年的安徽作文题目，有网友调侃道：“出题老师您开心就好。”

2015 高考作文部分汇总

新课标全国一卷：女儿举报老爸

一位父亲在高速公路上边开车边打电话，旁边的孩子一再提醒父亲开车不要打电话，可是父亲不听劝阻，最终孩子选择报警。警察来后对父亲进行了批评教育，此事引起社会争议。以此为内容，写一封800字的信，可选择写给违章当事人、女儿或警察。(适用地区：河南、河北、山西、江西、陕西)

北京卷：二选一

①在中华民族发展的历史长河中，从古至今有无数英雄人物：岳飞、林则徐、邓世昌、赵一曼、张自忠、黄继光、邓稼先……他们为了祖国，为了正义，不畏艰险，不怕牺牲；他们也不乏儿女情长，也和普通人一样，有对美好生活的眷恋。中华英雄令人钦敬，是一代又一代华夏儿女的榜样。请以“假如我与心中的英雄生活一天”为题，写一篇记叙文。

②《说起梅花》表达了作者对梅花“深入灵魂的热爱”。生活中，哪一种物使你产生了“深入灵魂的热爱”，这样的热爱为什么能深入灵魂？请以“深入灵魂的热爱”为题作文。

上海卷：造就和谐自我

人的心中总有一些坚硬的东西，也有一些柔软的东西，如何对待它们，将关系到能否造就和谐的自我。

天津卷：范儿

近年来社会上流行一个词——“范儿”，并派生出“中国范儿”“文艺范儿”“潮范儿”“有范儿”等一系列词语。“范儿”多指好的“风格”“做派”，近似于“有气质”“有情调”“有品位”。一个民族有一个民族的“范儿”，一个时代有一个时代的“范儿”，不同职业有不同职业的“范儿”，一个人也有一个人的“范儿”……

请根据上面的材料，结合你的生活体验与思考写一篇文章。

广东卷：感知自然

看天光云影，能测阴晴雨雪，但难逾目力所及；打开电视，可知全球天气，却少了静观云卷云舒的乐趣。

漫步林间，常看草长莺飞、枝叶枯荣，但未必能细说花鸟之名、树木之性；轻点鼠标，可知生物的纲目属种、迁徙演化，却无法嗅到花果清香、丛林气息。从不同的途径去感知自然，自然似乎很“近”，又似乎很“远”。

自选角度，确定立意，文体不限。

安徽卷：蝴蝶翅膀的颜色

为了丰富中小学生的课余生活，让同学们领略科技的魅力，中科院某研究所推出了公众开放日系列科普活动。活动期间，科研人员设计了一个有趣的实验，让同学们亲手

操作一台可以看清纳米尺度物体三维结构的显微镜。同学们惊奇地发现：原本色彩斑斓的蝴蝶翅膀竟然失去了色彩，显现出奇妙的凹凸不平的结构。

原来，蝴蝶的翅膀本是无色的，只是因为具有特殊的微观结构，才会在光线的照射下呈现出缤纷的色彩……

要求自选角度，确定立意，明确文体(诗歌除外)。

湖南卷：有一棵大树

有一棵大树，枝繁叶茂，是飞禽、走兽们喜爱的休息场所。飞禽、走兽们谈论着自己去各地旅行的经历。大树也想去旅行，于是请飞禽、走兽们帮忙。飞禽觉得大树没有翅膀，拒绝了。大树请走兽帮忙，走兽说，你没有腿，也拒绝了。于是，大树决定自己想办法。它结出甜美的果实，果实里包含着种子。果实被走兽们吃了后，大树的种子传播到了世界各地。根据此材料写一篇作文。

湖北卷：喷泉与泉水

泉水在地下蓄积，一旦有机会，它便骄傲地涌出地面，成为众人瞩目的喷泉，继而汇成溪流，奔向远方。但人们对地下的泉水鲜有关注。其实，正是因为有地下那些默默不语的泉水的不断聚集，才有地上那一股股清泉的不停奔涌。

山东卷：丝瓜藤和肉豆须

乡间有谚语，“丝瓜藤，肉豆须，分不清。”意思是丝瓜的藤蔓与肉豆的藤须一旦纠缠在一起，是很难分辨的。

有个小孩想分辨两者的不同，结果把自家庭院里丝瓜肉豆那些纠结错综的茎叶都扯断了。

父亲看了好笑，就说：“种它们是用来吃的，不是用来分辨的呀！你只要照顾它们长大，摘下瓜和豆来吃就好了。”

要求自选角度，确定立意，自拟题目。

福建卷：路

世上本没有路，走的人多了，也就成了路；有时，走错路也是有意思的。如果没有走错路，就不会发现新的路；世上没有走不通的路，只有不敢走的人。以路为话题，根据材料，自选角度写作文。

浙江卷：文章和人品

古人说：“言为心声，文如其人”。性情偏急则为文急促，品性澄淡，则下笔悠远，这意味着作品的格调趣味与作者的人品应该是一致的。金代元好问《论诗绝句》却认为“心画心声总失真，文章宁复见为人”，艺术家笔下的文雅不能证明其为人的脱俗。

欢乐点评

最吓人

2015年北京高考作文题目：《深入灵魂的热爱》或《假如我与心中的英雄生活一天》二选一命题作文。

看到这个作文题，有网友就翻白眼了。这出题老师也太大胆了吧？在这个网络文章泛滥的时代，就不怕有考生写“我与霸道总裁过一天”，或者直接来个穿越文——“我与袁崇焕过一天”？

话说，《深入灵魂的热爱》，听起来怎么有点“琼瑶体”，动不动就灵魂啊，骨髓啊的。

有位网友说了一句公道话：“我觉得，这些作文只要写出来都应该给分。因为，考生们已经尽力了。”

最任性

2015年天津高考作文题目：《范儿》。“这也太任性了。”很多网友服了，这个出题老师真有“范儿”，分分钟变身“李晨粉”。

网友“李哥在天津”说：“对于天津作文《范儿》，我只想写两个字，‘我们’。”

最禅意

安徽卷高考作文“蝴蝶翅膀的颜色”。

往届安徽考生“loveeman”说：“以前梯子坑了我一辈子，后来看到梯子就砸，今年的蝴蝶估计又要坑一批人，我在想蝴蝶以后会不会绝种呢？吓吓吓。”

更有网友调侃，这看似有颜色的东西其实是没颜色的，啥意思？网友“丸嗶嗶”答曰“色即是空”。这恐怕是今年最有禅意的高考作文了。

最“黑”人

今年浙江高考作文“文章与人品”，引来网友一片偷笑，“题是马伊琍出的？”

网友“站住那个长头发姑娘”说：这种题是不是针对性太强了，万一不关注娱乐圈或者网络不发达的地方，人家连文章是谁，周一见是什么都不知道，怎么写啊？

也有文章粉开始喊冤：“这都过去多少年了，怎么躺着也中枪？出题老师你出来，不带这么‘黑’人的。”

最坑人

2015年山东高考作文是材料作文《丝瓜藤和肉豆须》，“坑倒”一片考生。网友奔走相问：见过吗？肉豆须？

网友“会飞的鱼”评论说，看到这个题目，很多人都不淡定了。我觉得没见过这两个东西的城里孩子都要哭了。只能拜服：你们乡下人真会玩。

“品牌管家张令凯”微博跟帖说：“别说城里人，我是土生土长的农村人，看到这个题目也是醉了。丝瓜藤我见过，活了30年这个‘肉豆须’实在没听过，更没见过！何物？蓝翔技校毕业的大厨同学们知道吗？求解。”

最有深意

2015年新课标全国一卷：写一封800字的信。可选择写给违章的爸爸、举报人女儿，或者警察。

看到这个作文题，网友“纯良大叔”说：《给违反交规父亲的一封信》，他始终没有收到，因为寄的是EMS。

也有网友评论说，这个作文看似初中水平，但让人联想到“大义灭亲”，是高大上的命题，很有深意。

网友吐槽

@小野妹子学吐槽：各省作文看似严肃，串起来却是席慕容风的情诗：佛叫我修成一棵大树，老实等在你必经的路侧。游人在树下感知自然，情侣争论着蝴蝶的颜色。五百年寂寞，我仅凭深入灵魂的热爱和任性执着。无数次默念“我能行”，却终于等到你无视走过。短暂而永恒的时光里，你，千万眼不见完整的我，我，终究是个看客。

@脑洞先生：看到湖南高考作文题目：大树想去旅行，我的第一反应居然是：“宝贝宝贝我是你的大树。”“爸爸去哪儿？”“世界那么大，我想去看看。”

@蓝宫欣妍：从前有个安徽娃，2008年带着感动出发，2009年弯道超车被人抓，2010年留在路上种荷花。于是2011年时光流逝了，2012年被告知梯子不用请横放，问为什么要横放呢？2013年萧伯纳说为什么不横放呢，好不容易2014年进入演艺圈，发现剧本改与不改还不是自己能说了算，

duang，2015年做了一个实验：原来蝴蝶的颜色是加了特技！

@杰克波比：全国一卷高考作文题《给违反交规父亲的一封信》，要我写肯定是这样的：老爸，请先买辆车。

@冬瓜田领主：假如我与心中的英雄生活一天。就这个，哎呀，我就写和林则徐的一天。上午，中午，晚上，最后的时候，我带着林大人走进了一家餐馆，让他品尝一下现代的美食。席间酒杯换盏，谈笑风生，杯盘狼藉后，我点燃了一根烟，林大人怒目圆睁，拳举便打，用尽一身好武艺，嘴中不断叫骂：“林某人当日虎门销烟，竟走脱了你这猢猻！今日必用你之血，祭我将士！”最后来一段珍爱生命，远离香烟。

@纯良大叔：2015年北京高考作文，假如我与民族英雄过一天。不知道你们选谁，我肯定选民族英雄王昭君啊！一天太短了，一个月行不？

(婉宗)

郑重通知

预订我公司开发的常绿大阅城房屋的以下业主，由于您长期未办理补款及签约手续，且我公司已多次催促，截至2015年6月8日，您仍未办理补款及签约手续。现我公司将按照法律及相关协议约定，行使单方解除权并将您预订的房屋另行处置。

特此通知
名单如下：
陈红园、关彦峰、李保国、刘波涛、潘华文、沙宏伟、王秋东、许丽、于杰、曹俊鹏、雷建法、宋会锦、田璐雅、温建广、张秀云、白桂菊、方亚平、冯玲玲、郭志朋、何晓康、孔亚聪、刘晓平、任静、宋亚湘、徐亚铂、张东洋、周浩柯

平顶山市常绿隆华置业有限公司
2015年6月9日

拍卖信息

我公司接受委托，定于2015年6月17日上午10时整在我公司拍卖厅依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

1.位于舞钢市钢城路与建设路交叉口100米路西土地一宗，面积约21777平方米，舞土字(2007)14号；地面附属物包括南配楼4层建筑面积约3000平方米，西配楼6层建筑面积约5000平方米，北配楼9层建筑面积约11000平方米。(保证金300万元)

2.位于舞钢市钢城路与建设路交叉口100米路东土地一宗，面积约8531平方米，土地证号：舞国用(2013)第2013089号(保证金200万元)

报名截止时间：2015年6月16日下午4时(以保证金到达指定账户为准，逾期到达的，不接受报名)

标的展示时间：自公告之日起至报名截止时间
联系电话：0375-2912939；15738170001

拍卖公告详见2015年6月3日《大河报》A15版
河南省宝财拍卖有限公司
2015年6月9日

公告

河南宝浩祥金融服务有限公司投资客户：

河南宝浩祥金融服务有限公司因涉嫌非法吸收公众存款，已于2015年5月13日被平顶山市公安局轻工路分局立案侦查。为最大限度挽回投资客户的损失，公安机关需对投资客户投资情况进行登记、确权。请广大投资客户自本公告发布之日起5天内，到河南宝浩祥金融服务有限公司领取确权登记序号，一个月内到河南宝浩祥金融服务有限公司进行信息登记、确权，逾期不到者，后果自负。登记时请提供投资客户本人户口簿、身份证、存款协议、合同等相关资料的原件、复印件(注明联系电话)，银行存款凭证、付息账号、个人流水(开户行打印流水单)。

登记地址：平顶山市凌云路北段佳田塞纳城内，鼎翔置业有限公司办公地点。

联系人：魏军政 联系电话：13837592861

湛河区打击和处置非法集资及
投资担保公司清理规范领导小组
2015年6月9日